

Новые имена

«Динамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Москва). 1:3 (1:2).

Тбилиси. Стадион «Динамо». 29 мая. Судья Н. Крылов (Куйбышев).

Голы забили: 3-я минута — Калоев, 13-я — Урин, 17-я — Федосов, 72 я — Шаповалов.

Дублеры — 2:1 в пользу тбилисцев.

ИСТИННЫХ болельщиков, тех-кого волнуют судьбы нашего футбола, его будущее, всегда можно встретить на матчах дублирующих составов команд мастеров. По тому, как многолюдно на встречах, которые проводят молодые футболисты тбилисского «Динамо» в нынешнем сезоне, можно безошибочно сделать вывод: курс на молодежь, взятый тренерами, находит одобрение. Всего год назад в этих командах выступали Чохели, Сичинава, Короленко, Численко, ныне закрепившиеся в основных составах.

Позавчера состязание дублирующих составов динамовских коллективов Москвы и Тбилиси смотрело около 20 тысяч зрителей. Встреча проходила с некоторым преимуществом тбилисцев и закончилась со счетом 2:1 в их пользу. После этой победы динамовцы Тбилиси с девятью очками из 14 возможных вышли на первое место.

Мы не будем говорить о том, кто и на какой минуте забил гол, и о том какие ситуации могли быть использованы для взятия ворот. Скажем только о наиболее примечательном. У каждого из молодых коллективов намечается свое лицо, свой пока не очень четкий, но безусловно, свой почерк. Москвичи, как и старшие их товарищи по команде, охотно отдают предпочтение комбинационной игре, тогда как у тбилисцев ясно выражено тяготение к дриблингу и обыгрыванию противника в единоборстве. И именно в том, что команды не были похожи одна на другую, и заключалось самое отрадное.

В нынешнем сезоне в основном составе тбилисцев, также встретились новые имена. Вчера появление некоторых из них было просто вынужденным. Получивший в предыдущем матче повреждение вратарь Котригадзе уступил место выворотах Квачадзе, а крайними защитниками выступали молодые Соткелава и Устабашиди,

Скажем сразу, при всем старании молодым защитникам оказалось не под силу нейтрализовать Урина и Шаповалова.

Москвичи очень активно игралъ и на флангах, и не случайно при участии крайних нападающих были забиты все три мяча. Лидер чемпионата показал уверенную, тактически зрелую игру, и если бы не попытки Царева любым способом отбирать у Калоева верхние мячи (и это при внушительной разнице в росте), впечатление от игры гостей осталось бы гораздо лучшим. Кроме крайних нападающих, у москвичей хочется отметить Ю. Кузнецова, внешне мало эффектного, но очень точного и расчетливого лидера атак команды.

В отличив от гостей у тбилисцев слабее обычного действовали именно крайние нападающие. Месхи, например, в течение 90 минут упорно старался в единоборстве, обыграть Кесарева, но два-три случая, когда ему это удалось, не были использованы и,

быть может, потому, что передачи запаздывали.

События в матче развертывались так: Калоев очень хорошо использовал длинную передачу Чохели и обыграв Царева, остался один на один против вратаря москвичей. Точный, сильный удар в нижний угол не смог отразить даже Яшин.

Затем успеха добились москвичи. Комбинация на правом краю Федосов Урин, и счет уже ничейный. Через несколько минут Урин снова прорвался к лицевой линии, подал мяч на вратарскую площадку, и Федосов головой забил второй гол.

До перерыва тбилисцы имели несколько возможностей изменить результат, но ничего не добились. Третий мяч в ворота, хозяев поля забил переместившийся на правый край Шаповалов.

Составы команд:

«Динамо»:(Тбилиси) — Kvachadze, Sotkelava, Choheli, Ustabashidi, Kotrikadze, Zainklishvili, Melashvili, Yamnidze, Kaloev, Barkaya, Meschi;

«Динамо» (Москва) — Яшин, Кесарев, Царев, Б. Кузнецов, Соколов, Короленков, Урин, Федосов, Ю. Кузнецов, Численко, Шаповалов.

Г. Акопов.

“Советский Спорт”, 30.05.59